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Wolfgang Dülken – Pestalozzistr. 21 – 41236 Mönchengladbach -  Tel.: 02166 – 612038 -   info@sam-versicherung.de
Antrag auf Haftpflichtversicherung für eine Veranstaltung
(Stand 1.1.2007)

Antragsteller:      

vertreten durch      
Straße:       FORMTEXT 

     


PLZ / Wohnort: 
Telefon:      
Beginn der Versicherung: 

Deckungssummen:  3.000.000 EURO für Personenschäden / 1.500.000 Euro für Sachschäden

3.000.000 pauschal für Personen -und Sachschäden wegen Schäden durch Umwelteinwirkung

Festveranstaltung  Art:          
Beitrag in EUR


bis 500 Besucher
98,00

für weitere      Besucher (je Besucher 0,06 Cent)
     

Summe
98,00

zzgl. 19 % Vers.-Steuer
18,62

Einmalbeitrag
116,62

Bitte überweisen Sie den o.a. Betrag  vor Veranstaltungsbeginn  auf folgendes Konto:


652 038 20 bei der Hypovereinsbank München (BLZ 700 202 70)


Zahlungsempfänger: Victoria Versicherung – Verwendungszweck (wichtig) : SV      

Kopie des Überweisungsbeleges bitte per fax an 02166-612039 oder mail an info@sam-versicherung.de


Ich wurde ausdrücklich darauf hingewiesen, dass bei nicht rechtzeitigem Geldeingang kein Versicherungsschutz besteht.

Versicherungsumfang
Für den Versicherungsumfang gelten die Allgemeinen Versicherungsbedingungen für die Haftpflichtversicherung (AHB), die Kraft-, Wasser-, Luft- und Raumfahrzeug-Klausel und die weiteren nicht versicherten Risiken, die Zusatzbedingungen für Nutzer von Internet-Technologien, die Risikobeschreibungen und Besonderen Bedingungen zur Umwelthaftpflicht-Basisversicherung (Anlage SP 2006) sowie die beig. Risikobeschreibungen und Besonderen Bedingungen zur Veranstalter-Haftpflichtversicherung. Die übrigen gesetzlichen  Verbraucherinformationen sind im Versicherungsschein enthalten, welcher mir nach Eingang der Beitragszahlung übersandt wird.
Einwilligung nach dem Bundesdatenschutzgesetz (BDGS)

Ich willige ein, daß der Versicherer im erforderlichen Umfang Daten, die sich aus den Antragsunterlagen oder der Vertragsdurchführung (Beiträge, Versicherungsfälle, Risiko-/Vertragsänderungen) ergeben, an Rückversicherer zur Beurteilung des Risikos und zur Abwicklung der Rückversicherung sowie zur Beurteilung des Risikos und der Ansprüche an andere Versicherer und/oder an den Verband der Haftpflichtversicherer, Unfallversicherer, Autoversicherer und Rechtsschutzversicherer - HUK-Verband - e.V.- zur Weitergabe dieser Daten an andere Versicherer übermittelt. Diese Einwilligung gilt auch für entsprechende Prüfungen bei anderweitig beantragten (Versicherungs-) Verträgen und bei künftigen Anträgen. 

Ich willige ferner ein, daß die Unternehmen der VICTORIA - Gruppe meine allgemeinen Antrags-, Vertrags- und Leistungsdaten in gemeinsamen Datensammlungen führen und an den/die für mich zuständigen Vermittler weitergeben, sowie dies der ordnungsgemäßen Durchführung meiner Versicherungsangelegenheiten dient.

Ohne Einfluß auf den Vertrag und jederzeit widerrufbar willige ich weiter ein, daß der/die Vermittler meine allgemeinen Antrags-, Vertrags- und Leistungsdaten darüber hinaus für die Beratung und Betreuung auch in sonstigen Finanzdienstleistungen nutzen darf / dürfen.

Diese Einwilligung gilt nur, wenn ich bei Antragstellung vom Inhalt des Merkblatts zur Datenverarbeitung Kenntnis nehmen konnte.
Das Merkblatt zur Datenverarbeitung wird mit dem Versicherungsschein zur Verfügung gestellt.

Datum:      
Unterschrift: 

Bitte senden an: Wolfgang Dülken, Pestalozzistr. 21, 41236, Mönchengladbach
Fax: 02166 - 612039


